                                        Приложение  2 
                                                              к решению Совета депутатов
                                                                        Кунашакского сельского поселения
                                                   от 02.12. 2015 г.  № 42

  
ОБЪЯВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность                                     Главы Кунашакского сельского поселения 

          В соответствии с Уставом Кунашакского сельского поселения, Решением Совета депутатов от 18.08.2015 года № 29 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Кунашакского сельского поселения   с внесенными изменениями и дополнениями в него решением Совета депутатов Кунашакского сельского поселения от 07.10.2015 г.  № 32  объявляется конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Кунашакского сельского поселения. 
Приём документов на участие в конкурсе осуществляется с 07 декабря 2015 г.                   по 21 декабря 2015 г. по адресу: Челябинская область, Кунашакский район,  село Кунашак, ул. Ленина, дом № 92 (административное здание Кунашакского сельского поселения),  кабинет № 7.  
Время приёма: ежедневно (кроме субботы, воскресенья) с 09:00 часов до 12:00 часов и       с 14:00 часов до 16:00 часов местного времени.
Конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Кунашакского сельского поселения состоится  27 января 2016 года в 14:00 часов местного времени.
Место проведения конкурса: Челябинская область, Кунашакский район, село Кунашак, улица Ленина, дом 92, кабинет 7.
Условия конкурса:                                                                                                                       Правом на участие в конкурсе обладают граждане Российской Федерации, достигшие возраста 21 года, обладающие пассивным избирательным правом в соответствии с действующим законодательством.
Для участия в конкурсе претендент представляет:
1. личное заявление об участии в конкурсе в установленной форме;
2. копию паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина РФ;
3. сведения о размере и об источниках доходов претендента, а также об имуществе, принадлежащем претенденту на праве собственности (в том числе совместной собственности), о вкладах в банках, ценных бумагах в установленной форме, в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Указом президента Российской Федерации №546 от 06.06.2013 года;
4. сведения о принадлежащем претенденту, его супругу и несовершеннолетним детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счёт которых приобретено указанное имущество, об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации претендента, а также сведения о таких обязательствах его супруга и несовершеннолетних детей в установленной форме, (если такое имущество имеется);
5. сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруга и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паёв в уставных (складочных) капиталах организаций) совершённой в течение последних трёх лет, если сумма сделки превышает общий доход претендента и его супруга за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счёт которых совершена сделка в установленной форме;
6. копию документа об образовании;
7. копию документа об основном месте работы или службы, о занимаемой должности (роде занятий);
8. копию документа о наличии статуса депутата (при наличии);
9.три фотографии (4x6);
По желанию претендента могут быть дополнительно представлены иные сведения.
Копии документов должны быть заверены нотариально или кадровой службой по месту работы.
Указанные документы претендент обязан представить лично либо они могут быть представлены по просьбе претендента иными лицами в случаях, если претендент болен, содержится в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых (при этом
подлинность подписи претендента на заявлении в письменной форме должна быть удостоверена нотариально либо администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения, в котором претендент находится на излечении, администрацией учреждения, в котором содержатся под стражей подозреваемые и обвиняемые), иных случаях, установленных федеральным законодательством.
Предоставить документы и узнать дополнительную информацию об условиях и порядке участия в конкурсе можно у технического секретаря по адресу: Челябинская область, село Кунашак, улица Ленина,  дом 92, кабинет 7, телефон: (351 48) 3-19-48.


